



Житель Ставропольского края признан виновным в убийстве, совершенном 18 лет назад



Собранные следственными органами СУ СК России по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 68-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 июня 2003 года мужчина, находясь у себя дома, совместно со своим знакомым распивали спиртные напитки. Через некоторое время мужчины пошли в магазин, по дороге к которому между ними произошел словесный конфликт. Желая отомстить обидчику за высказанные оскорбления в свой адрес осужденный вернулся домой и взял нож, после чего вернулся на место конфликта и нанес потерпевшему два удара ножом в область живота. От полученных ранений мужчина скончался в больнице.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По «горячим следам» преступление раскрыть не удалось. В апреле 2021 года сотрудники СКР и МВД, в рамках постоянно действующей аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет смогли установить злоумышленника и его местонахождение.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606354>